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Coloque diferentes alimentos em diferentes compartimentos de acordo com a tabela 
abaixo: 

Compartimento do Frigorífico Tipo de Comida 

Porta ou prateleiras do compartimento 
frigorífico 

Alimentos com conservantes naturais,
como doces, sucos, bebidas,
condimentos.
Não armazene alimentos perecíveis.

Gaveta de vegetais e salada Frutas, legumes e saladas devem ser
colocados separadamente na gaveta.
Não guarde bananas, cebolas, batatas e 
alho no frigorífico.

Prateleira do frigorifico (caixa/gaveta) Carne crua, aves, peixe (para 
armazenamento a curto prazo). 

Prateleira do meio Produtos laticínios e ovos 

Prateleira de cima Alimentos que não precisam cozinhar, como 
alimentos prontos para consumo, carnes 
frias e sobras.  
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Acessórios 

Prateleiras móveis 

As paredes do frigorífico estão equipadas com uma série de 
corredores de modo que as prateleiras podem ser posicionadas como 
desejado. 

Posicionando as varandas da porta 

Para colocar embalagens de alimentos ou de bebidas de diferentes tamanhos, as prateleiras 
da porta podem ser colocadas em alturas diferentes.  

Para fazer esses ajustes, siga o processo abaixo:  

Passo 1: Puxe a prateleira na direção das setas até que ela se solte.  

Passo 2: Escolha a posição adequada e carregue a prateleira para 
as duas placas convexas até que esteja totalmente bloqueada. 

Dicas e conselhos úteis 

Dicas para refrigeração de alimentos frescos 

Para obter o melhor desempenho: 

Não guarde alimentos quentes ou líquidos que evaporem frigorífico
Tape e embrulhe os alimentos, especialmente se tiverem um aroma forte.

Sugestões para refrigeração 

Dicas úteis: 

Carne (todos os tipos): coloque em sacos de plástico na prateleira de vidro por cima da
gaveta dos vegetais. Por motivos de segurança, armazene desta forma durante um ou
dois dias no máximo

 Alimentos cozidos, pratos frios, etc.: estes devem ser tapados e podem ser colocados em 
qualquer prateleira.
Frutas e vegetais: devem ser muito bem limpos e colocados na gaveta de vegetais.
Manteiga e queijo: devem ser colocados em recipientes herméticos especiais ou
embrulhados em folha de alumínio ou em película aderente para extrair o máximo de ar
possível.
Garrafa de leite: devem estar tapadas e devem ser armazenadas na prateleira para
garrafas na porta.
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Esta lista fornece todos os requisitos de concepção ecológica (de acordo com a 

(UE)2019/2019 Eco-design e (UE)2019/2016 Energy labelling) , se o requisito for 

aplicável ao seu produto. 

O aparelho não se destina a ser utilizado como encastre, a menos que seja especifica-

mente indicado como tal no seu manual de instruções. 

As gavetas, cestos e prateleiras devem ser mantidas na sua posição actual, salvo 

indicação em contrário no presente documento. 

As portas e tampas do aparelho de refrigeração devem ser removidas antes da sua 

eliminação no aterro, para evitar que crianças ou animais fiquem presos no seu interior. 

AMBIENTE RECOMENDADO: 

Compartimento do frigorífico: +4ºC 

Compartimento do congelador: -18ºC 

CONGELAMENTO RÁPIDO 

A utilização desta função é recomendada quando se coloca uma quantidade muito 

elevada de alimentos a serem congelados no compartimento de congelação. 24 horas 

antes de congelar alimentos frescos, pressionar o botão Fast Freeze para activar a 

função. Quando activada, o indicador de Congelamento Rápido acende. Após 24 horas, 

colocar os alimentos a congelar na zona de congelação do compartimento de 

congelação. A função é automaticamente desactivada após 72 horas, ou pode ser 

manualmente desactivada premindo o botão de Congelamento Rápido. 

REFRIGERAÇÃO RÁPIDA
Utilizando a função Fast Cool é possível aumentar a capacidade de refrigeração no 

compartimento frigorífico. A utilização desta função é recomendada quando se coloca 

uma quantidade muito elevada de alimentos no compartimento frigorífico. Prima o botão 

Fast Cool para activar a função. Quando activada, o indicador de arrefecimento rápido 

acende. A função é automaticamente desactivada após 6 horas, ou pode ser 

manualmente desactivada ao premir novamente o botão Fast Cool.  
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Para evitar o desperdício de alimentos, consulte a configuração e os tempos de 

armazenamento recomendados: 

Compartimento de frigoríficos: Alimentos diferentes, especialmente vegetais e frutas, 

têm temperaturas de armazenamento diferentes. O tempo de armazenamento é de 1 a 

3 dias （temp configuração: middle） 

Compartimento do congelador: 1 semana (ajuste da temperatura: Min) e 1 mês (ajuste 

da temperatura: Max) 

Para optimizar a velocidade de congelação e obter mais espaço de armazenamento, o 

compartimento de congelação pode ser utilizado sem as gavetas do congelador. 

A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados num período de tempo 

específico é indicada na placa de classificação. Os limites de carga são determinados 

por cestos, abas, gavetas, prateleiras, etc. Certificar-se de que estes componentes 

ainda podem fechar facilmente após o carregamento.  

Para evitar desperdícios alimentares, consulte a configuração recomendada e os 

tempos de armazenamento encontrados no manual do utilizador. 

A informação do modelo pode ser recuperada utilizando o QR-Code reportado na 

etiqueta energética.  

A etiqueta também inclui o identificador do modelo que pode ser utilizado para consultar 

o portal do registo em https://eprel.ec.europa.eu

Este produto contém uma luz LED de classe de eficiência energética G (se presente).

COMO ARMAZENAR ALIMENTOS:
 



CONDIÇÕES GERAIS DE GARANTIA

1. A Garantia só é válida mediante apresentação da fatura de compra do produto.

2. Esta GARANTIA limita-se exclusivamente à substituição de peças ineficazes por defeito

de fabrico. 

3. A eliminação das várias avarias do âmbito da garantia é feita por reparação ou substituição 

de peças defeituosas, conforme critério dos nossos serviços técnicos. As peças

defeituosas são da nossa propriedade. 

4. Não são abrangidos pela garantia danos causados por transporte, negligência ou

deficiente utilização, montagem ou instalações impróprias, bem como influências

exteriores como sejam: descargas atmosféricas ou elétricas, inundações, humidades, etc. 

5. Perdem garantia, todos os aparelhos que não estejam a ser utilizados de acordo com as

instruções, ou ligadas a REDES DE ALIMENTAÇÃO, que não garantem uma tensão

constante de 220/240V.

6. A Garantia não abrange indemnizações por danos pessoais ou materiais causados directa 

ou indiretamente, seja a que título for. 

7. Esta garantia cessa no momento em que se constate terem sido efectuadas reparações,

alterações ou quaisquer intervenções por pessoa não autorizada pela JOCEL.

A GARANTIA CADUCA 

1. Com a modificação ou desaparecimento da chapa de identificação do aparelho.

2. Excedido o prazo de 2 anos para a Linha Doméstica e 6 meses Linha Hotelaria, a Garantia 

caduca e a Assistência serão efetuadas debitando as despesas inerentes à mão-de-obra, 

consoante as tarifas vigentes.

ASSISTÊNCIA TÉCNICA 

Para solicitar a assistência técnica, os nossos serviços estão disponíveis através dos 

seguintes contactos: 

Telefone: 00 351 252 910 351 
E-mail: assistencia@jocel.pt
http://www.jocel.pt
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3.    Com a modificação ou desaparecimento da chapa de identificação do aparelho.
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Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos correspondientes de acuerdo 
con la siguiente tabla 

Compartimientos del refrigerador Tipo de comida 

Puerta o balcones del compartimento 
frigorífico. 

Alimentos com conservantes, como
mermeladas, jugos, bebidas,
condimentos.
No almacene alimentos perecederos.

Cajón de verduras y ensaladas 

Las frutas, hierbas y verduras deben
colocarse por separado en el recipiente
para verduras.
No almacene bananas, cebolas, papas,
ajo en el refrigerador.

Estante del refrigerador (caja/cajón) Carne cruda, pollo, pescado (para 
almacenamiento a corto plazo) 

Balda del Refigerador - Medio Productos lácteos huevos. 

Balda del Refigerador - Supeior 
Alimentos que no necesitan cocción, como 
alimentos listos para comer, carnes frías, 
sobras.  
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Guarniciones 

Estante móvil  

Las paredes del frigorifico están equipadas con una serie de pasillos 
para que los estantes se puedan colocar como se desee. 

Colocar los cajones de las puertas  

Para almacenar alimentos o bebidas de diferentes tamaños, los balcones de la puerta se 
pueden situar en alturas diferentes.  

Siga el siguiente proceso para ajustar los estantes: 

Paso 1: Tire del estante en la dirección de las flechas hasta que se 
suelte  

Paso 2: Elija la posición adecuada y cargue el estante para ambas 
placas convexas hasta que esté completamente bloqueado. 

Consejos y recomendaciones útiles 

Consejos para la refrigeración de alimentos frescos 
Para obtener los mejores resultados: 

No almacene alimentos calientes ni líquidos que evaporen refrigerantes.
Cubra y envuelva la comida, especialmente si tiene un aroma fuerte.

Consejos para la refrigeración 

Consejos útiles 

 Carne (todos los tipos): envuelva la carne en bolsas de polietileno y colóquela en el estante 
de vidrio encima del cajón de los vegetales. Por seguridad, almacene de esta manera los 
alimentos solo uno o dos días como máximo.

 Alimentos cocinados, platos fríos, etc.: estos deben estar cubiertos y pueden colocarse en 
cualquier estante.
Frutas y verduras: deben limpiarse muy bien y colocarse en el cajón de verduras 
Mantequilla y queso: deben colocarse en recipientes herméticos especiales, o deben
envolverse en papel de aluminio o bolsas de polietileno para reducir el aire al máximo. 
Botellas de leche: deben tener la tapa puesta y almacenarse en el estante de la puerta.

37



38



39



40

Esta lista proporciona todos los requisitos de ecodiseño (siguiendo el (EU)2019/2019 

Ecodiseño y el (EU)2019/2016 Etiquetado energético) , si el requisito es aplicable a su 

producto. 

El aparato de refrigeración no está diseñado para ser utilizado como aparato empotrado, 

a menos que se indique específicamente como tal en su manual de instrucciones. 

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en su posición actual, a menos que 

se especifique lo contrario en este documento. 

Las puertas y tapas del aparato de refrigeración deben retirarse antes de su eliminación 

en el vertedero, para evitar que los niños o los animales queden atrapados en su 

interior. 

AJUSTE RECOMENDADO: 

Compartimiento del refrigerador: +4ºC 

Compartimiento del congelador: -18ºC 

CONGELACIÓN RÁPIDA 

Se recomienda el uso de esta función cuando se coloca una cantidad muy elevada de 

alimentos a congelar en el compartimento del congelador. 24 horas antes de congelar 

los alimentos frescos, pulse el botón de congelación rápida para activar la función. 

Cuando se activa, se enciende el indicador de congelación rápida. Después de 24 horas 

coloque el alimento a congelar en la zona de congelación del compartimento congelador. 

La función se desactiva automáticamente después de 72 horas, o puede desactivarse 

manualmente pulsando el botón de congelación rápida. 

ENFRIAMIENTO RÁPIDO 

Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la capacidad de enfriamiento 

en el compartimento del refrigerador. Se recomienda el uso de esta función cuando se 

coloca una cantidad muy elevada de alimentos en el compartimento del refrigerador. 

Presione el botón Fast Cool para activar la función. Cuando se activa, se enciende el 

indicador Fast Cool. La función se desactiva automáticamente después de 6 horas, o 

puede desactivarse manualmente presionando nuevamente el botón Fast Cool. 
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CÓMO ALMACENAR ALIMENTOS: 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte los tiempos de ajuste y 

almacenamiento recomendados： 

- Compartimiento de la nevera: Diferentes alimentos, especialmente vegetales y frutas, 

tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es de 

1 a 3 días （temp ajuste: middle） 

- Compartimiento del congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) y 1 mes (ajuste 

de temperatura: Max) 

- Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de almacenamiento, 

el compartimento del congelador se puede utilizar sin los cajones del congelador. 

- La cantidad de alimentos frescos que pueden congelarse en un período de tiempo 

determinado se indica en la placa de características. Los límites de carga se determinan 

por medio de cestas, solapas, cajones, estantes, etc. Asegúrese de que estos 

componentes puedan seguir cerrándose fácilmente después de la carga.  

- Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte los tiempos de ajuste y 

almacenamiento recomendados que se encuentran en el manual de usuario. 

La información del modelo puede recuperarse utilizando el código QR-Code que figura 

en la etiqueta energética.  

La etiqueta también incluye el identificador del modelo que puede utilizarse para 

consultar el portal del registro en  

https://eprel.ec.europa.eu 

Este producto contiene una luz LED de clase de eficiencia energética G (si está 

presente). 
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CONDICIONES DE GARANTIA 

1. La garantía es válida sólo a la presentación de la factura de compra del
producto.

2. Esta garantía se limita exclusivamente a las piezas de repuesto ineficaz
debido a defectos de fabricación.

3. La eliminación de varias fallas en garantía se realiza para la reparación o el
reemplazo de piezas defectuosas, de acuerdo a la discreción de nuestros
servicios técnicos. Las piezas defectuosas son de nuestra propiedad.

4. No están cubiertos por la garantía los daños causados durante el
transporte, negligencia o mal uso, montaje o instalación incorrecta, así
como las influencias externas, tales como: rayos atmosféricos o eléctricos,
inundaciones, humedad, etc.

5. Pierden la garantía todos los aparatos que no están a ser utilizados de
acuerdo a las instrucciones o conectadas a las REDES DE AEREAS DE
ALIMENTACIÓN, que no garantizan una tensión constante de 220/240V.

6. La garantía no cubre lesiones personales o daños causados directa o
indirectamente.

7. Esta garantía termina cuando se descubre que han sido sometidas a
reparaciones, reformas o intervenciones por cualquier persona no
autorizada por JOCEL.

LA GARANTIA TERMINA: 
1. Con la modificación o desaparecimiento de la placa de identificación del

aparato.
2. Superado el período de 2 años para la línea doméstica e 6 meses para la

hostelaria, la garantía expira y la asistencia técnica se hará mediante
adeudo en los costos de mano de obra en función de las tajas vigentes.

ASISTENCIA TÉCNICA: 
Para pedir asistencia técnica de vuestros aparatos, nuestros servicios están 
disponibles a través de los siguientes contactos: 
Telef. +34 914 879 573  
http://www.jocel.es 

3.    Con la modificación o desaparecimiento de la placa de identificación del
       aparato.
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During using, service and
disposal the appliance, please pay  attention  to 
symbol as left side,  which is  located  on 
rear of  appliance (rear  panel  or  compressor   

 color .
It’s     risk      of    �re   warning   ymbol.     There   are 
flammable    materials     in  refrigerant  pipes  and 
compressor.  
Please  be  far  away  fire  source  during  using, 
service and

  

disposal.
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Thermostat
and Light

Glass Shelves

Crisper Cover

Crisper 

Balconies

Leveling Feet 
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Position different food in different compartments according to below table: 

Refrigerator Compartments Type of food 

Door or balconies of fridge compartment 
Foods with natural preservatives, such
as jams, juices, drinks, condiments.
Do not store perishable foods.

Crisper drawer (salad drawer) 
Fruits, herbs and vegetables should be
placed separately in the crisper bin.
Do not store bananas, onions, potatoes,
garlic in the refrigerator.

Fridge shelf – bottom 
Chiller (Box/drawer) 

Raw meat, poultry, fish (for short-term 
storage)  

Fridge shefd - middle Dairy products, eggs 
Fridge shefd – top Foods that do not need cooking, such as 

ready-to-eat foods, deli meats, leftovers.  

Accessories  

Movable shelves  

The walls of the refrigerator are equipped with a series of runners so 
that the shelves can be positioned as desired. 

Positioning the door balconies  

To permit storage of food packages of various sizes, the door 
balconies can be placed at different heights. To make these 
adjustments proceed as follows: gradually pull the balcony in the 
direction of the arrows until it comes free, then reposition as required. 

Helpful hints and tips  

Hints for fresh food refrigeration 

To obtain the best performance: 

Do not store warm food or evaporating liquids in the refrigerator.
Do cover or wrap the food, particularly if it has a strong flavor.
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Troubleshooting  

Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician of 
competent person must do the troubleshooting that is not in this manual. 

Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant circulation). 

Problem Possible cause Solution 

Appliance does not 
work 

Temperature regulation knob is 
set at number “0”. 

Set the knob at other number to 
switch on the appliance. 

Mains plug is not plugged in or is 
loose 

Insert mains plug. 

Fuse has blown or is defective Check fuse, replace if 
necessary. 

Socket is defective Mains malfunctions are to be 
corrected by an electrician. 

The food is too warm 

Temperature is not properly 
adjusted. 

Please look in the initial 
Temperature Setting section. 

Door was open for an extended 
period. 

Open the door only as long as 
necessary. 

A large quantity of warm food 
was placed in the appliance 
within the last 24 hours. 

Turn the temperature 
regulation to a colder setting 
temporarily. 

The appliance is near a heat 
source. 

Please look in the installation 
location section. 

Appliance cools too 
much 

Temperature is set too cold. 
Turn the temperature regulation 
knob to a warmer setting 
temporarily. 

Unusual noises 

Appliance is not level. Re-adjust the feet. 

The appliance is touching the 
wall or other objects. 

Move the appliance slightly. 

A component, e.g. a pipe, on the 
rear of the appliance is touching 
another part of the appliance or 
the wall. 

If necessary, carefully bend the 
component out of the way. 

Water on the floor Water drain hole is blocked. See the Cleaning and Care 
section. 

Side panels are hot. 
It’s normal. Heat exchange parts are 
in the sides. Take gloves to touch sides. 

If the malfunction shows again, contact the Service Center.  
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This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019 Eco-design 

and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is applicable to your 
product.

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless 

specifically shown as such into its instruction manual. 

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless 

otherwise specified in this document. 

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the 

landfill, to avoid children or animals getting trapped inside. 

RECOMMENDED SETTING: 

Refrigerator compartment: +4ºC 

Freezer compartment: -18ºC 

FAST FREEZE 

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to be 

frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the Fast 

Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast Freeze 

indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing zone of 

freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or can be 

manually disabled by pressing Fast Freeze button. 

FAST COOL 

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the refrigerator 

compartment. The use of this function is recommended when placing a very high 

quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button to activate 

Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The function is 

automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by pressing Fast Cool 

button again.  
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How to store foodstuffs: 

 T o avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times: 
Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different storage 
temperature. The storage time is 1 to 3 days （temp setting: middle） 

- Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max) 

- To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can 

be used without the freezer drawers. 

-The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on the 

rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc. Make 

sure that these components can still close easily after loading.  

- To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times found 

in the user manual. 

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label. 

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the 

registry at  

https://eprel.ec.europa.eu 

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present). 

- 
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GENERAL WARRANTY TERMS  

1. The warranty is valid only on presentation of invoice of purchase.

2. This WARRANTY is limited exclusively to parts substitution ine�ective due to faulty
manufacture, made in our workshops.

3. The elimination of several faults of the scope of the guarantee is made for repair or
replacement of defective parts, according to the  discretion of our technical services.
Defective parts are our property.

4. Are not covered under warranty damage caused by transportation, neglect or poor use,
improper assembly or installation, as well as external in�uences such as: lightning strikes
or power, �ooding, humidity, etc..

5. Lose warranty, all appliances that are not being used according to the instructions, or
connected to FEEDING NETWORKS not guarantee a constant voltage of 220/240V.

6. The warranty does not cover damages for personal injury or  damage caused directly or
indirectly in any capacity whatsoever.

7. This warranty terminates when it is found to have been undergoing repairs, alterations or
interventions by any person not authorized by Jocel.

THE WARRANTY EXPIRES 

1. If the appliance has not been installed by an Accredited Technician.
2. Exceeded the period of 2 years for home appliances and 06 months for industrial

appliances, warranty expires and assistance will be made by charging the costs of
manpower, according to current fees.

TECHNICAL ASSISTANCE  

For technical assistance request, our services are available through the following contacts: 

Telef.  + 351 252 910 351  
 E -mail: assistencia@jocel.pt

http://www.jocel.pt

3.   With the modification or disappearance of the nameplate of the appliance.
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